

# 工商资讯

斯里依德利斯祖索、 获选为全国模范教师。



马来西亚药物成瘾医学协会主席周锦荣医生（左）和国际医学大学（IMU）精神病顾问和药物成瘾专家 Philip George 医生在汇报会上，表示有效的药物辅助治疗能够帮助药物成瘾者戒除药瘾。

（吉隆坡讯）於 5 月 16 日至 18 日在吉隆坡举行的全国药物成瘾大会（The National Conference On Addiction Medicine, 简称 NatCAM），将让本地及外国专家和药物成瘾医学专家齐聚一堂，讨论有关药物成瘾医学的最新发展。

根据卫生部资料显示，我国滥用药品者大约有 40 至 80 万人，其中 17 万人是注射毒品使用者。滥用非法药品（尤其是注射毒品）会引起很多社会、经济和健康问题，例如注射毒品者因共用针筒而感染爱滋病和 C 型肝炎。

马来西亚药物成瘾医学协会主席周锦荣医生表示：“有效的药物辅助治疗能够帮助药物成瘾者戒除药瘾，而研究显示，在初期开始采用药物辅

助治疗和行为治疗，为患者提供了最好的康复机会，循序渐进达成完全不需依赖药物的目标。”

周医生在汇报会上补充说，“现在，专家认为药物成瘾属于一种慢性病（如同糖尿病或高血压），因此需要长期接受治疗，同时须预防相关的并发症。治疗鸦片成瘾问题也是同样的道理。研究证实，人们通常会透过

## 全国药物成瘾大会隆重举行 长期性治疗 康复机率高

服用药物来让自己感觉愉悦，借此来应付生活中的困难或不适情况，如压力、创伤、精神疾病的症状等。”

周医生表示，人们对药物成瘾的歧视可能造成很多“隐藏型”患者不敢寻求治疗。因此，必须继续推动更多药物成瘾醒觉意识和公众教育计划，让人们更了解药物成瘾其实是一种可以透过药物治疗的慢性复发疾病。

国家反毒机构（National Antidrug Agency）报告指出，在 2013 年，每个月平均会有 258 宗药物成瘾复发及 397 宗新药物成瘾案例。该报告也显示，去年首十一个月期间，年龄低于 30 岁的青年群占了国家药物成瘾总人数的 69%。

国际医学大学（IMU）精神病顾问和药物成瘾专家 Philip George 医生同时表示，药物辅助治疗的推介在药品使用者管理方面取得良好成效，尤其是鸦片类药物成瘾者。截至 2012 年 12 月的报告显示，共有 52080 个患者在政府或私人机构接受药物辅助治疗。预计到 2015 年杪将会有 75000 个患者接受药物辅助治疗。

他说，药物辅助治疗是一项由经过专业培训家庭医生主导的社区性质治疗计划，特别为个别患者提供护理。根据一项在 2011 年国际药物成瘾协会发表的研究显示，长期性治疗（如药物辅助治疗）可提高患者戒除药瘾的康复机率。在患者就业情况方面也取得令人鼓舞的积极成果，接受药物辅助治疗的患者就业率至少有 11%，而接受其他治疗的患者就业率仅有 5%。（HO）

## 罗技公司推出一系列新产品 取代传统电脑配备



罗技马来西亚、菲律宾和汶莱区域商业经理沈固恩（左二）和罗技大马及汶莱区域行销公关专员谢慧雯（左三），连同模特儿开心展示罗技新产品。

（吉隆坡讯）国际电子配备公司罗技公司（Logitech）推出一系列现代感和颜色绚丽的新产品，包括无线滑鼠、多媒体音响系统组合、可调校式游戏滑鼠和无线滑鼠键盘组合等，这些专门研发和设计的产品可配合各种不同生活形态使用者的要求。

罗技马来西亚、菲律宾和汶莱区域商业经理沈固恩表示，“我们推出的新产品可取代传统的电脑配备如滑鼠、键盘和音响，而给予这些产品更多现代感和绚丽颜色的选择。”

他在新产品推介礼上指出：“我们新的滑鼠、键盘组合和音响目前已在国内市场销售，这些产品的设计都可符合马来西亚人民各种不同的生活形态和趋势的要求。无论你是游戏玩家、设计师、教师、音乐家或其他专业人士，我们都有适合的产品能让大家在同业中突显自己。”

目前已经在国内销售的新产品为罗技 M235 无线滑鼠（售价 59 令吉）、罗技 Z443 音响系统（售价 299 令吉），及罗

技 G502 可调校式游戏滑鼠（售价 239 令吉）。至于同步推介的罗技 M545 无线滑鼠、罗技 M165 无线滑鼠和罗技 MK240 键盘滑鼠组合，则将会在今年杪之前推出马来西亚市场销售。

已面市的 M235 无线滑鼠配有罗技先进光学追踪定位技术、长效的电池寿命、轻松轻易的掌握，和绚丽的颜色虏获使用者的喜爱，颜色包括有亮丽的青、红、紫、蓝四色供选择。

Z443 音响系统呈现真实浑厚的优质音响，加上精巧体积不会占用太多空间，适宜置放任何地方，如桌面、书架或任何架子。

至于迎合不同游戏玩家要求的 G502 可调校式游戏滑鼠，其最大特色是让用户全方位的个人化设定，加上全球首创的 12,000 DPI 灵敏度感应器可调节滑鼠重量，以及罗技 G 獨家的 Delta Zero 光学感应器技术，能对手部移动做出精准反应。还有配有 11 个可自订控制键功能，提供极致的游戏体验。（HO）